

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005107592

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Brosky Media GmbH, Bern, neu Ecublens (VD)

Brosky Media GmbH Chemin du Croset 9 C 1024 Ecublens VD

Bisher Haspelweg 44 3006 Bern

Brosky Media GmbH, in Bern, CHE-400.930.102, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 242 vom 13.12.2017, Publ. 3927605). Die Rechtseinheit, neu: Brosky Media Sàrl (Brosky Media GmbH) (Brosky Media LLC), wird infolge Verlegung des Sitzes nach Ecublens (VD) im Handelsregister des Kantons Waadt eingetragen und im Handelsregisteramt des Kantons Bern von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 2974 vom 18.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 242, Datum: 13.12.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern